

ЗВІТ ЗА І ПІВРІЧЧЯ 2018 РОКУ КЗ «МИЛОСЕРДЯ СЛОБОЖАНСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ»

Основними завданнями роботи комунального закладу «Милосердя Слобожанської селищної ради» є: вчасне виявлення, забезпечення та надання соціальних послуг громадянам, які знаходяться в складних життєвих обставинах та потребують допомоги, на основі індивідуального та комплексного підходів до кожного підопічного, забезпечення якісного надання соціальних послуг, формування та підтримка в актуальному стані електронної бази даних громадян, які згідно чинного законодавства мають право на пільги (інваліди війни, учасники бойових дій, учасники війни, «діти війни», учасники ліквідації аварії на ЧАЕС, багатодітні родини, учасники АТО, члени сімей загиблих) та окремо сформовано базу переміщених осіб з зони проведення антитерористичної операції на сході України. Як у 2017 році так і в 2018 було сформовано список ювілярів, яким у поточному році виповнюється ювілейний рік народження (75,80,85,90 і старше). Проведено звіряння баз вище зазначених категорій громадян з управлінням соціального захисту населення Дніпровської райдержадміністрації.

Одним з етапів процесу соціального обслуговування інвалідів є санаторно-курортне лікування.



Для забезпечення осіб пільгових категорій та інвалідів загального захворювання санаторно-курортним лікуванням було організовано опитування осіб, які перебували на обліку в управлінні соціального захисту населення Дніпровської райдержадміністрації (56 осіб) щодо термінів оздоровлення, підготовлено відповідні пропозиції та надано до селищної ради для придбання санаторно-курортних путівок.

В 2018 році КЗ «Милосердя Слобожанської селищної ради» придбано 28 санаторно-курортних путівок на суму 196,5 тис.грн. З початку року вже оздоровлено 7 осіб з числа потребувачих.

Одним з основних завдань комунального закладу є: забезпечення соціально-побутового патронату підопічних (догляд вдома). На обслуговуванні у соціального робітника перебуває чотири особи похилого віку, садинок проживаючі.

Через комунальний заклад у 2017 році 258 осіб (учасники АТО, переміщені особи, ювіляри, інваліди загального захворювання до 35 років та діти-інваліди, волонтери) отримали матеріальну допомогу. Фахівцями з соціальної роботи та надання соціальних послуг було оформлено та передано 685 пакетів на виплату матеріальної допомоги через виконавчий комітет селищної ради та за клопотаннями районних депутатів пакети документів на учасників війни в Афганістані та на території інших держав, ліквідаторів та учасників ліквідації аварії на ЧАЕС, учасникам другої світової війни, членам сімей загиблих, учасникам АТО, ювілярам та іншим пільговим категоріям, та особам, які того потребують. Як порівняння за I півріччя 2018 року фахівцями комунального закладу «Милосердя Слобожанської селищної ради» було забезпечено обстеження зі складанням відповідних актів умов проживання сім'ї в кількості 1257 актів, що склало 133,3 відсотки до показників роботи за минулий рік. Основні категорії громадян, які звертаються за складанням актів обстеження - внутрішньо переміщені особи з зони проведення АТО (підтвердження факту проживання/перебування на території громади) – 217, в тому числі для надання матеріальної допомоги – 54.

На виконання заходів Програми соціального захисту населення Слобожанської селищної ради на 2018 рік (надання матеріальної допомоги окремим категоріям громадян) фахівцями закладу з початку року було складено 493 акти та забезпечено виплату матеріальної допомоги за рахунок коштів місцевого бюджету в сумі 632,5 тис.грн.

Окрім цього найчастіше надходять звернення від громадян щодо підтвердження факту проживання на території громади з видачею відповідної довідки через відділ соціального захисту населення виконавчого комітету Слобожанської селищної ради (211 випадків).

З початку року фахівцями закладу проведено обстеження 23 сімей з метою перевірки цільового використання державних коштів отриманих при народженні дитини. Під час проведення перевірок забезпечено складання відповідних актів та оцінок потреб дитини.

Для відвідувачів денного відділення та осіб пільгових категорій забезпечено надання безкоштовних перукарських послуг. З початку року перукарем було надано 206 послуг як безпосередньо в денному відділенні так і на дому, для осіб, які обмежені в русі.



Створено групи за інтересами: «Сам умію і тебе навчу» (рукоділья) , «Поезія та спів», «Шахи та шашки».



Спільно з Комунальним закладом «Спорт для всіх» для відвідувачів денного відділення організовано заняття в тренажерному залі та фізкультурні вправи на свіжому повітрі. Також наприкінці року (з жовтня місяця) було організовано на громадських засадах заняття з пілатесу, які дуже припали до душі нашим відвідувачам. На заняттях з рукоділля люди похилого віку плетуть килимки, в'яжуть для мобільних телефонів чохла, виготовляють ляльок мотанок та інше. З 2017 року організовано прийом речей від громадян для наповнення «банку одягу» для малозабезпечених громадян, переміщених осіб з зони проведення АТО та інших. Наявний банк одягу користується попитом серед малозабезпечених та інших категорій громадян, особливо на території старостинського округу в с.Степове.



Для відвідувачів денного відділення в 2018 році було організовано екскурсії до театрів, музеїв. З великим задоволенням відвідувачі денного відділення відсвяткували свято масляної.

До Великодніх свят було підготовлено вечір бесіду та кожен похизувався виробами виготовленими власноруч



Спільно з фахівцями центральної районної бібліотеки протягом звітного періоду було організовано вечори зустрічі:

до Всесвітнього дня поезії – Поетичний вільний мікрофон: «Прекрасне ж тільки вільно жити буде...»;

до Дня гумору – сміх-тайм «По морю Сміху, під прапором Усмішки» - читання, бесіди, юморини (добірка гумористичних творів до Міжнародного дня сміху);

дачні «посиденьки» та багато інших.



та багато інших.

В червні місяці для відвідувачів денного відділення було організовано екскурсію до діарми «Битва за Дніпро».



Два фахівці з соціальної роботи та надання соціальних послуг КЗ «Милосердя Слобожанської селищної ради» проводять відповідну роботу з сім'ями які потрапили в складні життєві обставини, складаються акти з обстеження умов проживання родини, проводять оцінку потреб дитини та сім'ї. Під час відвідувань сімей СЖО надаються всі необхідні консультації та проводяться співбесіди, спрямовані на профілактику утриманських настроїв та нелегальної зайнятості. Протягом першого півріччя поточного року послуги соціального характеру отримали 163 сім'ї, в яких 135 дітей. Із 163 сімей надано послуги:

- 29 сім'ям з числа внутрішньо переміщених осіб з зони проведення АТО на сході України;
- 29 сімей/осіб з числа учасників АТО;
- 11 сімей де один чи декілька членів сім'ї мають інвалідність;
- 9 сімей опікунів;
- 2 особи з числа дітей сиріт;
- 50 осіб похилого віку.

В складних життєвих обставинах перебувають 16 сімей, з них 10 знаходяться під соціальним супроводом.

Для покращення обслуговування та якісного надання соціальних послуг фахівці комунального закладу «Милосердя Слобожанської селищної ради» приділяють постійну увагу своїй самоосвіті у сфері розвитку та надання соціальних послуг.